

# 我省政法系统招878名“准公”

## 7月9日~13日网上报名 7月31日~8月1日笔试

星报讯(记者 刘元媛) 记者昨日从省公务员局获悉,我省2010年政法干警培养体制改革试点班计划招录培养878人。对于合格毕业的学生将被派遣至原定向招录单位,并按规定权限和程序办理公务员录用手续。

### 7月9日~13日网上报名

此次招录将采取网上报名的方式,报名网站为安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)。提交报名申请的统一时间为7月9日9时~7月13日17时。

报考人员可在报名后至7月14日17时前登录安徽省人事考试网查询资格审查情况。通过审查的,不能再报其他职位;尚未审查或未通过审查的,可在7月14日17时前改报其他职位。

通过资格审查者于7月16日17时前网上缴纳笔试费用,逾期视为自行放弃。其中农村特困人员和城市低保人员申请减免笔试费用的,报名后先网上确认和网上缴费。7月30日~8月2日期间,报考人员到安徽省人事考试院办理减免笔试费用审核手续。

因达不到规定的报考比例被取消职位者可于7月17日9时~17时在安徽省人事考试网网上改报其他职位。

### 三类人员可参加报名

据悉,今年我省计划招录培养878人,面向退役士兵200人,面向高校应届毕业生678人。其中,法院系统23人,检察院系统42人,公安系统743人,司法系统70人。

记者了解到此次招录主要面向三类人

员。中国人民解放军、中国人民武装警察部队(包括公安现役部队)25周岁以下符合报考条件的退役士兵;全日制普通高等院校2010年应届毕业生;部分职位专门用于招录聘任(服务)期满、聘任(服务)期考核合格的“四项目”人员。其中“四项目”人员报考,不再实行加分政策。

### 7月31日~8月1日笔试

笔试包括公务员录用公共科目考试和教育入学考试,时间为7月31日和8月1日两天。公务员录用公共科目考试由省公务员主管部门负责组织实施,教育入学考试由省教育主管部门负责组织实施。另外,全省笔试地点统一设在合肥市。

专科教育试点班:7月31日上午9:

00~11:00《行政职业能力测试》;下午14:00~16:30《申论》。8月1日上午9:00~11:30《文化综合》。

本科教育试点班和第二学士学位教育试点班:7月31日上午9:00~11:00《行政职业能力测试》;下午14:00~16:30《申论》。8月1日上午9:00~11:30《民法学》。

法律硕士专业学位研究生教育试点班:7月31日上午9:00~11:00《行政职业能力测试》;14:00~16:30《申论》。8月1日上午9:00~12:00《专业综合I》;14:00~17:00《专业综合II》。

目前具体的招录职位和培养院校情况已公布,详情可登陆安徽省人力资源和社会保障网(<http://www.ahhrss.gov.cn>)进行查询。

2010年6月,合肥市城市低保人均月补差166元,据了解暂位居全省前列。农村低保人均月补差464元。 记者 赵莉

### 温馨提示

## 合肥市属学校招聘86名教师

星报讯(记者 刘元媛) 记者从合肥市考试中心获悉,合肥市市属学校将面向社会公开招聘86名教师,合肥地区在职在编教师不纳入本次招聘范围。招聘采取网上报名的方式。所有报考人员(含免笔试人员)登陆合肥人事考试网(www.hfpta.com)进行网上报名,时间为7月7日上午8:00~14日下午17:00,逾期不予受理。审核通过人员可于7月15日下午17:00前,通过合肥人事考试网缴纳考试费用(45元/科),笔试科目为两科,逾期视为自动放弃。

据悉,此次招聘中,语文22人、数学13人、英语14人、物理6人、化学1人、生物8人、政治3人、历史4人、地理7人、音乐4人、体育2人、美术1人、计算机1人。

笔试时间:7月25日上午8:00~9:00:《教育学和心理学理论及应用》;9:30~11:30:《学科专业知识》。各招聘学校委托合肥市人事考试中心统一组织笔试,具体地点以准考证为准。7月29日网上公布笔试成绩。8月2日公布查卷结果和面试入围人员名单。

招聘教师咨询电话:合肥市教育局0551-2629402、合肥市人力资源和社会保障局0551-3536513、合肥市人事考试中心0551-2669622。

### 实用英语

#### 1. My ears are burning.

[字面意思] 我的耳朵在发烧。

[解释] 在西方也有人相信,如果你的耳朵发热,那可能是有人在其它地方议论你。有的中国人还有左耳热和右耳热的区别(好话和坏话的区别)。这是感觉到别人在说起你说时的一句话。

#### 2. My fingers are all thumbs.

[字面意思] 我的指头都成了大拇指了。

[解释] 可能由于紧张或劳累过度,手指头发僵,不听使唤。昨天打字,工作到晚上12点,今早感觉手指麻木,现在I can't operate the keyboard properly; my fingers are all thumbs.

## 信息关注

### 民用天然气年内或涨价

昨日,合肥燃气集团董事长吴正亚等做客12345市长热线,解答市民疑问:(一)由于上游供气商的价格提高了0.23元/m<sup>3</sup>,所以民用天然气涨价已成大势所趋,预计年内会涨价,而涨幅也肯定超过0.23元/m<sup>3</sup>;(二)目前,合肥燃气集团在习友路和肥东县三十埠镇各设有一个储气点,储存着360万立方米天然气,足够合肥市民用上一周,“供气充足,市民无须担心缺气。”(三)炎炎夏日,市民在家中用气需要注意哪些问题?吴正亚董事长提醒市民,一定不要为了美观而将天然气表密封;此外,一定要注意厨房的通风,否则极易因为天然气泄漏引发爆炸等严重安全事故。

记者 马冰璐

### 合肥居民7月10日起可登记参加本年度医保

昨日,记者从合肥市人社局获悉,今年合肥市居民参加医保登记时间为7月10日~9月20日。参保人员登记缴费后,享受居民医保待遇时间从今年10月1日起到明年9月30日止。

## 合肥疾控中心发布7月疾病预警

# 夏季易发肠道传染病、流脑、红眼病

星报讯(鲁胜利 记者 王松青) 合肥疾控中心发布7月疾病预警,炎热的夏季极易发生肠道传染病、流行性乙型脑炎、红眼睛、疟疾等传染病,高温作业要预防中暑等。

夏天,市民要树立良好的饮食习惯,注意饮水卫生,减少食源性疾病发生。疟疾预防主要以防蚊虫叮咬为主,注意环境卫生,消除蚊虫滋生地以减少危害,一旦出现症状应及时就医。

流行性乙型脑炎,流行季节7~9月,7月下旬~8月上旬是乙脑发病高峰期。因此在夏季做好防蚊、灭蚊工作。如遇到

持续高热,头痛、呕吐、抽筋等症状时,应及时就医。

急性出血性结膜炎(俗称红眼睛),是由肠道病毒引起的一种传染病。该病潜伏期数小时至5天,一般为1~2天。临床表现为结膜水肿、充血、点片状结膜充血,伴眼球异物感、流泪、眼痛等症状。流行季节主要在夏秋季,8~9月为高峰期。预防上应注意个人卫生,不公用毛巾、浴巾、手帕等;流行期间,理发、浴室等行业要加强管理和消毒,游泳池要加强游泳人员检查,一旦发现类似症状者,应及时就诊治疗,家庭做好隔离消毒。

重视防暑降温,尤其高温下作业人员要做好个人防护,补充含盐的水分,工作场所要加强通风降温,调整作息时间等。年老体弱多病者要注意房间通风降温,劳逸结合,补充水分和营养等。

炎夏,应加强对儿童、青少年暑期安全教育,防止游泳、嬉水时发生溺水事故。注意劳逸结合,保持良好生活节奏,家庭使用空调时,室内温度应保持在25~27℃,相对湿度在50~60%;平时注意定期开窗通风,以防感冒发生,高温夏季也是狗的情绪烦躁时期,容易冲动伤人,注意保持距离。

### 健康提醒

## 夏季感冒宜预防 不宜喝姜汤

立夏后,昼夜温差大,易感冒。感冒后,要不要喝姜汤、捂汗?平时该怎样预防感冒?

喝姜汤、捂汗都会加重病情:姜汤对夏季感冒不仅没有效果,而且可能令感冒越治越重,千万不能喝。因为夏季感冒多数不是由风寒所致,“姜”的作用主要是去除肠胃寒湿,对因“热”引起的夏季感冒无效,喝了只会适得其反。此外,盖被子“捂汗”的手段对付冬季感冒有效,也是夏季感冒的大忌,因为夏季感冒本身由热引起,“捂汗”过程中出汗再多,也不会起到退烧的效果。

怎么预防感冒:平时可把薄荷、竹叶、菊花、连翘等当茶喝,长期坚持喝,可以驱散身体内热,对预防感冒有很好的效果。另外,预防夏季感冒,关键要控制好身体的“小环境”,也就是说既要防暑又要防寒、防风和防湿,特别是很热、大汗的时候不要快速降温及用冷水洗头、冲身,也不能对着冷风直吹,更不要久留在强冷空调房内。